华鼎奖盛大颁奖 破例为姚贝娜保留"人气歌

第 15 届华鼎奖全球演艺名人满意度调查发布盛典 18 日晚在澳门落幕。金秀贤、韩艺瑟、"雷神"克里斯·海姆斯沃斯、娜奥米·沃茨、王力宏、林峰、佘诗曼、甄子丹、黄圣依等分别获得不同奖项。值得一提的是,为追忆歌手姚贝娜,颁奖礼还特设纪念环节,并打破"不到场不给奖"的惯例,为她保留了一尊"中国年度最具人气歌手"的奖杯。

"都教授"获"全球最佳电视剧男演员"

韩国男演员金秀贤因为饰演电视剧《来自星星的你》的"都教授"红到发紫,此次他获得"全球最佳电视剧男演员"奖也算是实至名归。拥有《梦幻情侣》《八面玲珑的申小姐》等代表作的韩艺瑟获华鼎奖"全球最佳电视剧女演员"奖,这是她首次在中国摘奖。主演《雷神》的澳大利亚男星克里斯·海姆斯沃斯摘得华鼎奖"全球最佳电影男演员"。因在《金刚》中与大猩猩对戏而被中国观众熟识的娜奥米·沃茨获得华鼎奖"全球最佳电影女演员"。

中国奖项方面,甄子丹凭借《西游记之大闹天官》摘得"中国最佳电影男演员"奖,黄圣依则凭借爆笑喜剧《拆散专家》夺得华鼎影后。凭借香港大热剧集《使徒行者》获得 TVB 最佳女主角等三大奖项的佘诗曼,获封华鼎"视后",林峰则成功称帝。

此外,第15届华鼎奖终身成就大奖由梅葆玖摘得,北京台主持人栗坤获封"中国最佳主持人",朱晗成为"中国最佳舞蹈演员",黎诺·娜卡苏妮荣膺"全球最佳舞蹈演员",摘得"中国最佳影视导演"的是《痞子英雄》的导演蔡岳勋。

众星缅怀姚贝娜

青年歌手姚贝娜因乳腺癌复发病逝,让人惋惜。姚贝娜在对音乐的诠释上,既保持传统歌手的正气、端庄、严谨、专业,同时也释放了一代年轻人身上的自由力量。在一拨又一拨新人崛起的歌坛上,独缺的正是姚贝娜这种用生命历程、用真心感怀演绎歌曲的歌者。第15届华鼎奖除了在颁奖礼现场设置了特殊的环节纪念她,还特意打破惯例,为她保留了"中国年度最具人气歌手"奖杯。



延伸~

姚贝娜追悼会今日上午举行 骨灰将安放家乡武汉

1月20日,也就是今天上午9:30,歌手姚贝娜的遗体告别会将在深圳市殡仪馆大礼堂举行。19日凌晨,姚贝娜经纪人发文确认北京追思会将在2月初举行,"首先我们不会取消贝娜的微博,她的微博将会永远存在下去!尊重姚爸爸、姚妈妈的意见,她的骨灰将会安放回家乡武汉"。 (新浪)

李玉刚创作歌曲祭"贝儿"

"一直不想表达我的悲伤情绪,王昆老师去世的时候我把悲伤放在心里,可这一次很难抑制!我和姚贝娜很熟,聊得很痛快,在场朋友逗我们像一对情侣!然而斯人已去!珍惜自己,别心机算计,爱别人!无憾无悔!明天太阳升起来的时候会很暖和。"姚贝娜的离开令整个华语歌坛哀挽不已。作为她的好朋友,李玉刚也发表微博来悼念,并以歌写下关于她的回忆,祭奠这位英华早逝的老友。

据悉,姚贝娜与李玉刚是在2009年冬天相识,一人刚离开海政文工团,一人初进中国歌剧舞剧院。艺途不同的两个人却有着很多相同的艺术梦想,寥寥的几次见面让李玉刚对这个唱功极强、性格坚韧的好友贝儿留下了深刻的印象。然而几年来,姚贝娜无惧病痛,奉献着她的歌声,直至佳人逝去……噩耗传来的当晚,李玉刚难以抑制悲伤地情绪,并用亲昵的称呼写下这首歌,弦乐里时光依旧,无言笑红颜。"那年她三十三,贝儿她何时还?轻声说再见,天上和人间……"一曲《再见,贝儿》,李玉刚用音乐的方式与老友对话。贝儿虽然去了远方,但曲罢人犹在,天涯若比邻。李玉刚在歌中感叹"那年她三十三",他也藉此感召世人"珍重人生"。



快报~

《与星共舞》温岚挑战高难度受伤

本报讯(记者平丽艳)18日,大型舞蹈真人 秀《与星共舞》在东方卫视直播时,上演惊险一幕:第三位出场的嘉宾温岚,在表演快步舞时,与 高速摄像机发生碰撞,尽管血洒现场,温岚依然 坚持和舞伴刘潇完成整支舞蹈。

直播当天,温岚在和舞伴刘潇完成一连串高速旋转时,突然和前方跟拍其动作的伸缩摄像机发生意外碰撞。但温岚并没有停下舞步,而是坚持完成了整支舞蹈的表演。最后一个结尾动作时,温岚按原计划躺在了评委桌上,却几秒钟没能坐起,此刻大家才发现温岚的脸颊处已经渗出鲜血。随后,节目组在直播第一时间紧急插播广告,温岚迅速被送往医院。经浦东仁济医院神经外科和颌面外科诊断,温岚脸部左颧骨有1厘米的裂口,医生为其缝了7针美容针,目前伤势并无大碍。同期表演的艺人们纷纷通过各种形式,对温岚表达了问候,并希望她能够尽快康复,回归"与星"的队伍之中。



温岚受伤

《味道中国》1月23日全国上映

中国首部美食电影《味道中国》将于1月23日全国上映,影片由真实传媒和尚世影业联合出品,制作团队花费整整两年时间,走遍中国的13个美食大省,终于寻觅到最地道的20种"中国味道"。正值农历新年临近,不少当红明星也忘不了记忆中的年味儿,大方爆料自己最爱的味道。因《奔跑吧兄弟》涨粉无数的"暖男"郑恺直言最忘不了家乡上海的特色菜酒香草头;另一位当季正红的男神"何以琛"钟汉良小时候参加过童子军,有户外烹饪的经验和技巧,他说自己的拿手菜是滑蛋牛肉,最爱的则是妈妈煲的爱心补汤。另一边,女神们的回答则贴心很多,王丽坤表示:"只要是妈妈做的我都喜欢吃。"胡可给大家推荐起了兰州牛肉拉面,贾静雯则在妈妈的言传身教下学了拿手菜红烧虾段,据说吃过的人都赞不绝口。(网易)

兰州一中举办学生交响乐团新春音乐会

本报讯(首席记者魏娟)在新春佳节即将到来之际,1月18日晚,兰州一中学生交响乐团在学校音乐厅上演了一场精彩的新春音乐会。来自校内外的学生、老师、家长共400余人观看了演出。兰州一中学生交响乐团创建于1993年3月,曾应邀多次出访匈牙利、美国等国家,并多次获得国内外比赛奖项。当晚的音乐会上,《红旗颂》、《梁祝》、《德沃夏克第九交响曲》等10多首国内外著名交响乐曲不断奏响,赢得现场观看的师生们阵阵掌声。